

۶

۶

حل المساله دوازدهم تجربی

۱) $\cos n - \tan^2 n = 1$ ، داده شدی عبارت صحت سوال

(۱)

$$\rightarrow -\frac{1}{\cos^2 n} + \cos n + 1 = 1 \Rightarrow \frac{-1}{\cos^2 n} + \cos n = 0$$

$$\Rightarrow \cos n = \frac{1}{\cos^2 n} \Rightarrow \cos^3 n = 1 \Rightarrow \cos n = \frac{1}{1}$$

$$\Rightarrow \cos n = 1 \Rightarrow (1) n = 2k\pi + \frac{\pi}{3}$$

$$(2) n = 2k\pi + \frac{5\pi}{3}$$

(۲) جواب دارد

$$\cos n = 2 \cos^2 \frac{n}{2} - 1 \quad (\text{فرمول ضای})$$

$$\cos^2 n + 2(2 \cos^2 \frac{n}{2} - 1) = -2 \rightarrow \cos^2 n + 4 \cos^2 \frac{n}{2} - 2 = -2$$

(۲)

حاصل جمع دو عدد نامفهوم صفر است پس هر دو صفر بوده اند!

$$\cos n = 0 \rightarrow \sin n = 0 \rightarrow n = k\pi \quad -\pi \leq n \leq \pi \rightarrow n = \pi \text{ و } -\pi \leq 0$$

$$2 \cos^2 \frac{n}{2} = 0 \rightarrow \cos \frac{n}{2} = 0 \rightarrow \frac{n}{2} = k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow n = \frac{2k\pi + \pi}{1}$$

$$\xrightarrow{n \leq \pi} n = -\pi \leq -\frac{\pi}{2} \leq \frac{\pi}{2} \leq \pi$$

اشتراک دو مجموعه جواب $\{\pi, -\pi\}$ است

بهتر است دوباره سوال کنی تا اینکه یکبار راه را اشتباه بروی.

④

U

$$\cos n - \sin n$$

① $n_s \frac{\pi}{4}$, ② ~~$\frac{2\pi}{4}$~~ جواب نادر

ساده شده ی عبارت صورت $\Rightarrow \frac{1}{\cos 2n} + \frac{1}{-\sin 2n}$ و ۰ : (ک)

$$\Rightarrow \frac{1}{\cos \theta} = \frac{1}{\sin \theta} \Rightarrow \sin \theta = \cos \theta$$

$$Y \sin \theta \cdot GSRN = GSRN \xrightarrow{GSRN \neq 0} \sin \theta = \frac{1}{Y}$$

$$\Rightarrow \sin n_s \sin \frac{\pi}{4} \begin{matrix} \nearrow n_s = k\pi + \frac{\pi}{4} \Rightarrow n_s = k\pi + \frac{\pi}{4} \\ \searrow n_s = k\pi + \pi - \frac{\pi}{4} \Rightarrow n_s = k\pi + \frac{3\pi}{4} \end{matrix}$$

$$\Rightarrow \frac{\pi}{12}, \frac{\Delta \pi}{12}$$

$$\alpha = \frac{\Delta r}{r} = \frac{r}{r} \rightarrow \tan \alpha \rightarrow \tan \frac{r}{r} = \frac{1}{\sqrt{2}}$$

$$\cos\left(n + \frac{\pi}{2}\right) = \frac{\sqrt{2}}{2} (\cos n - \sin n) = \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow \cos n - \sin n = \frac{1}{\sqrt{2}} \quad (5)$$

$$\cos n - \sin n = \frac{\sqrt{2}}{\sqrt{2}} \xrightarrow{\text{گذا}} \frac{\sqrt{4}}{2} \rightarrow \boxed{\cos n - \sin n = \frac{\sqrt{4}}{2}}$$

$$(\cos n - \sin n)^2 = 1 - \sin 2n = \frac{4}{4} \rightarrow \boxed{\sin 2n = \frac{1}{2}}$$

$$m(\cos n - \sin n) = 2\sqrt{4}(\sin 2n) = \sqrt{4} \rightarrow \frac{\sqrt{4}}{2} m - 2\sqrt{4}\left(\frac{1}{2}\right) = \sqrt{4}$$

$$\frac{\sqrt{4}}{2} m - \sqrt{4} = \sqrt{4} \rightarrow \frac{m\sqrt{4}}{2} = 2\sqrt{4} \rightarrow \boxed{m = 4}$$

$$\cos\left(n + \frac{\pi}{2}\right) = \cos\left(\frac{\pi}{2} - n\right) \quad (4)$$

$$\frac{\pi}{2} - n + n + \frac{\pi}{2} = \frac{\pi}{2} \rightarrow \cos\left(\frac{\pi}{2} - n\right) = \sin\left(n + \frac{\pi}{2}\right)$$

$$\sin^2\left(n + \frac{\pi}{2}\right) = 1 \rightarrow \sin\left(n + \frac{\pi}{2}\right) = \pm 1 \rightarrow n + \frac{\pi}{2} = k\pi + \frac{\pi}{2}$$

$$n = k\pi + \frac{\pi}{2} \xrightarrow{0 \leq n < 2\pi} k \geq 0 \rightarrow n = \frac{\pi}{2}, \quad k < 1, n = \frac{3\pi}{2}$$

معادله ۲ جواب در بازه دارد

(۷) عبارت $\frac{1}{2}$ از ضرب می‌گیریم.

$$\frac{1}{2} \sin n + \frac{\sqrt{2}}{2} \cos n = \frac{\sqrt{2}}{2}$$

$$\cos 45^\circ \sin n + \sin 45^\circ \cos n = \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow \sin\left(n + \frac{\pi}{2}\right) = \frac{\sqrt{2}}{2}$$

$$n + \frac{\pi}{2} = 2k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow n = 2k\pi - \frac{\pi}{2} \xrightarrow{-\pi \leq n < \pi} k \geq 0, 1 \rightarrow n = -\frac{\pi}{2}, \frac{3\pi}{2}$$

$$n + \frac{\pi}{2} = 2k\pi + \frac{3\pi}{2} \rightarrow n = 2k\pi + \frac{\pi}{2} \xrightarrow{-\pi \leq n < \pi} k < 0 \rightarrow n = \frac{\pi}{2}$$

$$S = \frac{3\pi}{2} - \frac{\pi}{2} + \frac{\pi}{2} = \frac{2\pi}{2} = \boxed{\frac{\pi}{2}}$$

$$\sin\left(\frac{\pi}{4} - u\right) = -\cos u$$

①

$$\forall \sin u (-\cos u) \geq 1 \rightarrow -\forall (\forall \sin u \cos u) \geq 1 \rightarrow \sin u \leq -\frac{1}{\forall}$$

$$u = k\pi - \frac{\pi}{4} \leq k\pi + \frac{\sqrt{\pi}}{\forall} \rightarrow u = k\pi - \frac{\pi}{4} \leq k\pi + \frac{\sqrt{\pi}}{\forall}$$

$$\begin{aligned} 0 \leq u \leq 2\pi & \rightarrow \begin{cases} 1 \\ 2 \end{cases} k=0,1 \rightarrow u = \frac{\sqrt{\pi}}{\forall}, \frac{19\pi}{14} \\ k=1,2 & \rightarrow u = \frac{11\pi}{14}, \frac{25\pi}{14} \end{aligned}$$

$$S = \frac{\sqrt{\pi}}{14} + \frac{19\pi}{14} + \frac{11\pi}{14} + \frac{25\pi}{14} = \frac{4 \cdot \pi}{14} = \boxed{2\pi}$$

$$\sin u = \frac{1}{\tan u} = \cot u \rightarrow \tan u = \tan\left(\frac{\pi}{4} - u\right)$$

①

$$u = k\pi + \frac{\pi}{4} - u \rightarrow u = k\pi + \frac{\pi}{4} \rightarrow u = \frac{k\pi}{2} + \frac{\pi}{4}$$

k	4	8	12	16
u	$\frac{9\pi}{4}$	$\frac{11\pi}{4}$	$\frac{13\pi}{4}$	$\frac{15\pi}{4}$

$$S = \left(\frac{9+11+13+15}{4}\right)\pi = \frac{61\pi}{4} = \boxed{4\pi}$$

(9)

$$1 + \cos \varphi = \cos \varphi$$

$$\begin{cases} 1 + \cos \varphi = \cos \varphi \\ 1 + \cos \varphi = \cos \varphi \\ 1 + \cos \varphi = \cos \varphi \end{cases} \rightarrow \Lambda \cos \varphi \cos \varphi \cos \varphi = \frac{1}{\Lambda}$$

$$\cos \varphi \cos \varphi \cos \varphi = \frac{1}{4} \xrightarrow{\sqrt{\quad}} \cos \varphi \cos \varphi \cos \varphi = \pm \frac{1}{\Lambda} \xrightarrow{\times \sin \varphi} \sin \varphi \neq 0$$

$$\underbrace{(\sin \varphi \cos \varphi)}_{\sin \varphi} \cos \varphi \cos \varphi = \pm \frac{\sin \varphi}{\Lambda} \rightarrow \frac{1}{\varphi} \underbrace{(\sin \varphi \cos \varphi)}_{\frac{1}{\varphi} \sin \varphi} \cos \varphi = \pm \frac{\sin \varphi}{\Lambda}$$

$$\frac{1}{\varphi} \times \frac{1}{\varphi} \underbrace{(\sin \varphi \cos \varphi)}_{\sin \varphi} = \pm \frac{\sin \varphi}{\Lambda} \rightarrow \frac{1}{\Lambda} \sin \varphi = \pm \frac{\sin \varphi}{\Lambda}$$

$$\sin \varphi = \pm \sin \varphi \rightarrow \begin{cases} \Lambda \varphi = \varphi k \pi + \alpha \leq \varphi k \pi + \pi - \alpha \\ \Lambda \varphi = \varphi k \pi - \alpha \leq \varphi k \pi + \pi + \alpha \end{cases}$$

$$\alpha = \frac{\varphi k \pi}{\varphi} \xrightarrow{\text{MANA}} k = 3 \rightarrow n = \frac{4\pi}{\varphi}$$

$$\alpha = \frac{\varphi k \pi}{\varphi} \xrightarrow{\text{MANA}} k = 4 \rightarrow n = \frac{5\pi}{\varphi}$$

$$\alpha = \frac{(\varphi k + 1)\pi}{\varphi} \xrightarrow{\text{MANA}} k = 2 \rightarrow n = \frac{3\pi}{\varphi}$$

$$\alpha = \frac{(\varphi k + 1)\pi}{\varphi} \xrightarrow{\text{MANA}} k = 3 \rightarrow n = \frac{4\pi}{\varphi}$$

$$\rightarrow \boxed{\text{MANA} = \frac{\Lambda \pi}{\varphi}}$$

★ A نمی تواند برابر خود n باشد چون جیب $\sin \varphi$ / مخالف صفر در نقره ایم!